



香港文匯報訊(記者梁志達)今夏被禁註冊新援,車路士找來名宿林柏特回巢統兵,英超聯賽季初他不負所託,起用一批年輕新秀製造驚喜,更豪取過聯賽六連勝。不過,「車仔」近況走弱,近五場聯賽四度敗陣,前四位置隨時不保。板凳深度不足的問題開始浮現,一班生枯仔活力有餘惟心理質素欠佳,明知打法遭摸透,執教經驗尚淺的「林伯」卻是求變乏術,這輛殘「車」下月轉會解禁時已是非維修不可。



■艾馬臣柏美尼頭槌攻門,距離近惟欠角度,過不到蘭斯達爾十指關。



■譚美阿巴謙近幾場突超跑入球率下滑,看來車仔戰術漸漸被摸透,對手已找到凍結此子的辦法。

板凳欠深度打法遭摸透 狀態尋底保四堪憂

求變乏術 殘車待修



■車仔防線佈越位失敗,丹高士寧(右二)門前掛射入助般茅奠勝。

近五場聯賽,這支年輕的車路士先連續輸給曼城及賽前七輪不勝的韋斯咸,贏過阿士東維拉後,又復爆冷稱臣予聯賽三連敗的愛華頓及連輸了五場的般尼茅夫,為韋斯咸、愛華頓及「般茅」三支護級隊雪中送炭。英格蘭超級聯賽踢了17輪,車仔力守積分榜第4位,但優勢已減少到只剩下4分。下輪聯賽,車仔迎來熱刺主帥摩連奴領兵倒戈,之後對陣修咸頓及阿仙奴,恐怕未必能守住前四過關。

受限禁援令,車仔今夏新兵只有年初買斷後外借收回的基斯甸普列錫,頂替夏薩特離隊後的左翼空缺。林柏特起用了多員小將,中堅湯姆

利、前鋒譚美阿巴謙和中場美臣蒙特很快便在林伯麾下站穩陣腳。年輕的陣容一度殺對手措手不及,並在9月至11月取得聯賽6連勝。球隊一直以強勁的攻力來彌補防線脆弱,隨著戰術漸被摸透,球隊可變陣的人腳又不多,近來便出現「得不償失」的境況。

是役主場迎擊態沉的般茅,車仔卻顯得創造力不足,9次攻門5次射正,都過不到蘭斯達爾鎮守的大門。本隊球員又錯失黃金機會,72分鐘車仔守將艾馬臣柏美尼的近門頭槌,惟角度欠奉被蘭斯達爾救到。進攻不成在84分鐘反遭般茅偷襲得手,車仔防線佈越位失敗,丹高士寧掛射破阿列沙巴拿加的十

指關,全場得兩次射門的般茅就這樣在史丹福橋拿走3分。

林伯嫌傳球速度慢

「當我們後半場傳十個時,球迷自然會不高興,這不是我教出的球隊。」林柏特賽後對已隊表現非常不滿意,說:「我們傳球速度需要更快……之前我們創造到機會,但愚蠢地失球,今天卻是連似樣的機會也沒有。」車仔下月轉會市場獲解禁可增援,鋒線的基奧特已準備備他投,林伯需增購前鋒以幫輕今季聯賽僅1場沒踢的譚美阿巴謙。左開馬高斯阿朗素和艾馬臣柏美尼缺能屢成對手突破口,也是需強化的位置。

李城強勢驟止 紅軍獨領風騷

香港文匯報訊(記者梁志達)曼聯和阿仙奴還要為殺回前四而戰,車路士又出現危機,利物浦則明顯獨領風騷之勢。李斯特城在14日只能逼和諾域治1:1,讓利物浦將榜首優勢拉開到10分。才踢了接近半個賽季,挑戰隊史首個英超錦標的「紅軍」看來已難逢敵手,可昂然出征世界冠軍球會盃(世冠盃)。

李城主場迎戰倒數第二位的諾域治,先被迪姆普基攻破城池,雖靠烏龍球扳平半場,但換邊後卻是得勢不得分,結果聯賽8連勝的隊史紀錄就此作結。連續8輪有進賬的占美華迪啞火,無緣刷新他在2015/16賽季創造的連續11場有波入的個人紀錄。



■占美華迪怒踢場邊的收音咪洩憤。

剛戰傷出 韋拿杜姆隨隊出征世冠盃

利物浦將派副選兵出戰周中的英格蘭聯賽盃,而主力們則會隨隊赴卡塔爾出戰對蒙特雷的世冠盃4強戰。剛戰傷出的荷蘭中場核心韋拿杜姆,昨天仍有隨紅軍出師前往卡塔爾,但上週歐霸盃受傷的中堅洛夫雲則沒有跟大隊。

加度素首演遭絕殺 拿玻里換帥未轉運



■加度素(左)上任首戰即遇打擊。

意大利甲組聯賽當地14日第16輪角逐,剛剛走馬上任的加度素並沒能帶領拿玻里走出頹勢,主場被帕爾馬2:1絕殺,球隊連續8場聯賽不勝。

加度素賽後說:「我們為攻守方面的不平衡付出了代價,這樣長時間沒有獲勝讓球隊十分不適。」在歐聯大勝亨克不久,拿玻里宣佈與安察洛堤解約,加度素繼任主教練一職。

賽前,兩支球隊以21分並列積分榜第7位。憑藉本場勝利,帕爾馬到手3分繼續位列第7,拿玻里卻遭連勝8場不勝。開場僅5分鐘,拿玻里就因高列巴尼防守失誤遭對手古路施夫斯基攻入一球,高列巴尼更受傷被換離場。拿玻里此後在反擊中給對手造成不小威脅,到68分鐘憑米利克頭槌扳平。然而補時階段,帕爾馬再次快速反攻,最後由謝雲奴射入絕殺球。

罕見輪控球率 巴塞老貓燒「蘇」



香港文匯報訊(記者梁志達)巴塞隆拿近年向以傳控踢法引以為傲,無論勝負,控球率也甚少不敵對手。不過,本輪西班牙甲組聯賽,這支衛冕豪門卻連中場主動權也保不住,控球率輸給對手還是華維迪執教巴塞兩年來的第4次。

賽前與皇馬同分領跑榜分榜的巴塞,當地14日西甲第16輪作客出戰皇家蘇達,踢了12分鐘便失守,中場老將布斯斯基禁區內拉迪亞高洛蘭迪球衣,皇蘇獲判12碼,奧耶沙巴爾操刀命中。布斯斯基、拿傑迪錫和法蘭基迪莊這條中場線集體失魂,迪莊有些時猶如「隱形」,布斯斯基和拿傑迪錫兩員老將在回防時又顯得有點跟不上節奏。結果巴塞全場控球率得46%,是華維迪執教兩年來第4次控球時間不如對手。



■奧拉達(右)和沙奧尼古斯為馬體會各建一功。

中場集體失魂 老臣怨球證不公

「如果第一球12碼判的標準如此低,其他也應判吧,」布斯斯基抱怨球證執法尺度不一,「碧基(92分鐘有被撞跌之嫌)那球很明顯,球證看到卻不想吹罰(12碼)。」

蘇亞雷斯在38分鐘一腳直傳策動快攻,禁區左邊的基沙文射入扳平,換邊後布斯斯基戴罪立功妙傳美斯,後者造就蘇亞雷斯射成2:1。巴塞門神達史特根在62分鐘成為罪人,這位德國國門在接主隊一記傳中時甩手,伊沙克笑納大禮中扳成2:2完場,令巴塞於下週火併皇家馬德里前遭挫折。馬德里體育會則止住了連續3場聯賽的不勝頹勢,主場輕取奧沙辛拿2:0,但仍與少踢1輪的巴塞有6分距離。



■巴塞輸形勢失分,拿傑迪錫(右二)和門將達史特根(右)的表現都在水準之下。

古天奴歸位 贏盡「仁」心

香港文匯報訊(記者梁志達)菲臘比古天奴終於迎來離開利物浦以來的代表作。這位巴西中場球星14日的德國甲組聯賽獨造5球,以3入球2助攻導演了主場怒宰雲達不來梅6:1的大屠殺。

古天奴在利物浦踢了6個賽季,躋身世界級球星之列,但自2017年轉投巴塞隆拿後卻無復在英超時的光芒。本賽季他外借轉戰德

甲為拜仁出戰表現不俗,惟一直欠缺可讓球迷留下深刻印象的代表作。是役古天奴終於踢出一場真正的爭氣波,協助拜仁在積分榜續以6分力追榜首RB萊比錫。古天奴表示,自己的租借合約是1年,之後發生什麼事還是未知數。拜仁隊友利雲度夫斯基指出,古天奴充分展現了個人持球及跑動方面出眾的能力,左開阿拉巴更建議拜仁「買斷他」。



■古天奴(右)近門破網扳平,揭開拜仁大勝序幕。

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
英超	水晶宮	白禮頓	周二3:45a.m.	n621
意甲	卡利亞里	拉素	周二3:45a.m.	C614/C654/n638/T301

註: C為有線、n為now TV、T為無線myTV
節目如有更改,以電視台

馬賽

法甲6連勝斷纜
馬賽在14日的法國甲組聯賽,作客只能逼和下游分子梅斯1:1,聯賽6連勝告終後繼續穩守第2位。



■阿迪圖昆保(左)持球突破。

公鹿勇不可當 逼近隊史紀錄

密爾沃基公鹿勇不可當,連勝步伐停不了。昨日美職籃NBA常規賽,王牌球星阿迪圖昆保貢獻了29分,帶領公鹿以125:108擊退來訪的克里夫蘭騎士,豪取18連勝,距1970/71賽季締造的隊史最長連捷紀錄只差2場。公鹿目前24勝3敗,已寫下隊史最佳的開季成績。

